



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 72/2022

RETIFICATIVO I: Alteração no item pré-requisitos mínimos.

ONDE SE LÊ:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL Local de realização do curso: SENAC – CEP CASTANHAL				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
10/10 A 14/10/2022	18/10 A 21/10/2022	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure – 40H	15	13:00 às 17:00	08/11 a 23/11/2022	Idade Mínima: 18 anos; Requisito de específico: Curso de Manicure e pedicure ou comprovação de experiência na área.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO	PERÍODO DE MATRÍCULA	Local de inscrição e matrícula: SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL Local de realização do curso: SENAC – CEP CASTANHAL				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
10/10 A 14/10/2022	18/10 A 21/10/2022	Práticas de Trabalho da Manicure e Pedicure – 40H	15	13:00 às 17:00	08/11 a 23/11/2022	Idade Mínima: 18 anos;